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43.-/ Un blogue de 5 kg chaca con una velocidad de 36 km/h contra un muelle cuya constante
eldstica K vale 250 N/m. El coeficiente de rozamiento entre el blogue y la superficie horizonfal
50,20, Determine la longitud que se comprime el muelle.

000

Sol: 137 m.
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40.-/ Un blogue de 5 kg, inicialmente en reposo, se desliza por un plano inclinado 30°. La
longitud del plano es de 10 m y el coeficiente de rozamiento vale 0,10. Calcular:

a) La pérdida de energia a causa del rozamiento.

b) Lavelacidad del blogue en la base del plano.
Sol: )-424 7. b) 9 m/s.




